

ERRATUM

Roger Stoakley, *My Warriors and I: among the Samburu of northern Kenya*. London: Scriptmate, 1998, 208 pp., £13.99, ISBN 0951376691- ERRATUM

Paul Spencer

doi:10.2307/1161226, Published online by Cambridge University Press 07 Dec 2011.

Originally published in *Africa*, Volume 69, Number 3, pp. 461–462, 1999.

The above book review was originally published giving Peter Stoakley as the author of the book. The author of the book should have been given as his brother Roger Stoakley.

REFERENCE

Spencer, P. (1999) Roger Stoakley, *My Warriors and I: among the Samburu of northern Kenya*. London: Scriptmate, 1998, 208 pp., £13.99, ISBN 0951376691, *Africa*, **69**, 461–462